



POLITICA PRIVIND PROTECȚIA ȘI SECURITATEA COPIILOR ȘI A TINERILOR

Preambul

În ciuda unei îmbunătățiri a situației economice și sociale, mulți copii continua să se confrunte cu dificultăți majore, care le afectează dezvoltarea, în special pe plan sportiv unde existența unui regim de viață sănătos și a unei discipline sunt criteriile esențiale în drumul către performanță.

FC Rapid 1923 este unul dintre principalii actori din sfera sportivă care își focalizează o parte semnificativă din resurse către dezvoltarea copiilor și ajutorarea acestora spre performanță sportivă, și pregătirea unor viitori adulți. La baza acestui obiectiv se află două dintre cele mai importante proiecte ale clubului nostru și anume Centru de Copii și Juniori FC Rapid 1923 și acțiunile din cadrul programului RAPID, un club prieten cu copiii!

- Astfel, prin **Strategia 2030 a FOTBAL CLUB RAPID 1923** principala **acțiune** pentru o mai bună protecție a copiilor și tinerilor este creșterea nivelului de performanță a Centrului de Copii și Juniori prin creșterea treptată a calității personalului. Ne dorim instruirea staff-ului și a personalului auxiliar aflat în cadrul CCJ-ului prin cursuri de formare nu doar pentru partea sportivă, cât și pentru sfera pedagogică, acesta fiind elementul fără de care nu poate exista o bună practică.

Obiectiv

Obiectivul nostru principal este să oferim siguranța copiilor clubului nostru, protecție, integritate fizică și morală astfel încât ei să poată crește într-un mediu sănătos, în care principala grijă să fie rezultatele sportive și nu părțile sociale pe care le include o colectivitate.

- Astfel, **politica clubului nostru** este bazată pe dorința de a avea zero episoade de abuz înregistrate la nivelul Centrului de Copii și Juniori. Ne dorim ca până în 2030, Centrul de Copii și Juniori să beneficieze de o persoană dedicată acestui sector astfel încât în cazul aparițiilor unui evenimente de aceasta natura, la nivelul clubului să fie deja implementat un sistem transparent de raportare și acces la măsurile de remediere și consiliere.
- De asemenea, departamentul de scouting FC Rapid 1923 va instrui în mod constat jucătorii din cadrul Centrului de Copii și Juniori cu privire la teme de recurență din viața unui fotbalist profesionist de fotbal, dintre care amintim educație financiară, educație sexuală, social media și PR, legal, prevenție și nutriție, organigramă și sisteme din club, cariere adiacente fotbalului, etc

Aprobat în ședința Consiliului de Administrație din data de 17.03.2023